

Павловский Павел Олегович (МГУ имени А.А. Кулешова)

Свое будущее хочу связать со школой и преподаванием географии. Для меня география – это захватывающее путешествие по карте мира о котором я должен поведать детям. Всегда мечтал работать с детьми и когда пришло время выбирать профессию не раздумывая решил стать учителем. Я обаятельный, веселый и творческий человек. Очень люблю музыку и занимаюсь ораторским мастерством.

Основная задача педагога – это помочь ребенку раскрыть свои таланты, показать то самое лучшее, что в нем есть. Поэтому самое приятное для меня в этой профессии — это возможность видеть улыбки детей, наблюдать как с горящими глазами они смотрят на тебя, слушают, учатся и понимать, что именно ты смог зажечь в них эти искры. Хороший педагог должен помочь каждому ребенку раскрыть свои таланты. Единственное на что учитель не имеет права – это унижать ребенка

и вступать с ним в конфликт.

Неприятным моментом в выбранной мной профессии педагога стал огромный объем работы со школьной документацией. Хотелось бы, чтобы такой работы было меньше.

Для меня педагог будущего – это человек, который прежде всего, любит свою профессию и своих учеников, стремиться совершенствоваться и познавать новое. А ещё стремиться понять своих учеников и их проблемы. Основную задачу школы будущего вижу в том, чтобы обеспечить для каждого ребенка возможности для развития и помочь найти любимое занятие, которое будет приносить ему радость.

Лучше всего представление о профессии педагога, на мой взгляд, отображено в словах первого наркома просвещения РСФСР Анатолия Луначарского: «Педагог — это тот человек, который должен передать новому поколению все ценные накопления веков и не передать предрассудков, пороков и болезней».

